

Seznam tabulek

Tabulka č. 1 Souhlas respondentů s výroky ohledně tendence k utrácení peněz

Tabulka č. 2 Souhlas respondentů s výroky ohledně pohledu druhých na respondentovo utrácení

Tabulka č. 3 Souhlas respondentů s výroky ohledně nakupování nad finanční možnosti

Tabulka č. 4 Souhlas respondentů s výroky ohledně nakupování za účelem zlepšení nálady

Tabulka č. 5 Souhlas respondentů s výroky ohledně nakupování nepotřebných věcí

Tabulka č. 6 Souhlas respondentů s výroky ohledně frekvence nakupování

Tabulka č. 7 Souhlas respondentů s výroky ohledně pocitů smutku

Tabulka č. 8 Souhlas respondentů s výroky ohledně pláče

Tabulka č. 9 Souhlas respondentů s výroky ohledně pocitů nudy

Tabulka č. 10 Souhlas respondentů s výroky ohledně kvality života

Tabulka č. 11 Souhlas respondentů s výroky ohledně pocitů samoty

Seznam grafů

Graf č. 1 Věk respondentů

Graf č. 2 Vzdělání respondentů

Graf č. 3 Velikost města či obce, ve které respondenti momentálně žijí

Graf č. 4 Souhlas respondentů s výrokem „Nakupování je pro mě formou relaxace a odpočinku“

Graf č. 5 Souhlas respondentů s výrokem „Nakupuji moc rád/a“

Graf č. 6 Souhlas respondentů s výrokem „Po nákupech se mi obvykle nálada zlepší“

Graf č. 7 Souhlas respondentů s výrokem „Nakupuji často, když mám špatnou náladu“

Graf č. 8 Souhlas respondentů s výrokem „Nakupování je pro mě určitou formou regulace“

Graf č. 9 Souhlas respondentů s výrokem „Nakupuji často, když se nudím“

Graf č. 10 Souhlas respondentů s výrokem „Nakupuji raději na internetu než v kamenných obchodech“

Graf č. 11 Souhlas respondentů s výrokem „Často nakupuji věci na základě reklam na internetu a sociálních sítích“

Informovaný souhlas

„Dobrý den, jmenuji se Kateřina Kloučková a jsem studentkou 3. ročníku oboru Adiktologie na 1. lékařské fakultě Univerzity Karlovy. Pracuji na bakalářské práci s názvem: *Jak covid-19 ovlivnil riziko vzniku závislosti na nakupování*.

Moc Vám děkuji za ochotu poskytnout rozhovor k mé práci.

Cílem výzkumu je popsat, jak probíhala změna nákupního chování respondentů v době pandemie koronaviru a jak tato změna ovlivnila jejich život.

Data budou publikována anonymně. Rozhovor bude nahráván na telefon a poté přepisován do Microsoft Word. Nahrávky budou poté z telefonu vymazány. Nemusíte odpovídat na nic, na co nebudete chtít. Souhlasíte s podmínkami výzkumu?“